

Szentesi Élet

XLV. évfolyam 8. szám

2013. február 22.

Városi hetilap

Ára: 175 Ft (előfizetve 120 Ft)



Harmadszor is kiírták a főigazgatói pályázatot

Az ígérethez képest két hónap késéssel, de végül kiírta a szentesi kórház főigazgatói pályázatát az állami fenntartó. Az elbírálás 60 helyett csak 30 napos lesz. Az új vezetőnek részt kell majd vennie az egészségügyi ellátások térségi munkamegosztásában.

→ 4. oldal

Lemondott

Február 15-i hatállyal lemondott önkormányzati képviselői mandátumáról Varga Árpád (képünkön), információink szerint Pásztor Antal foglalhatja el helyét a testületben.

→ 3. oldal



Kitüntették

Rácz Éva (képünkön), a kórház sebészeti osztályának főnővére február 4-én vette át a Repland Cardo Életmű-díját Budapesten. Az elismerést a betegek javaslata alapján ítelték oda.

→ 5. oldal



Őszre megújul a fehérház



A galériához vezető lépcsőt elbontják, az emeletre egy új, spirál alakú lépcső vezet majd.

Átvette a munkaterület az Unibau-Épszer, ezzel megkezdődött a fehérház részleges felújítása. Jövő héten lezárják a gyalogos forgalom elől a Pano Sport Pubot övező közterületet, mert lebontják a galériához vezető lépcsőt.

Az elmúlt évtizedek során nem történt komolyabb felújítás a fehérháznak is nevezett, 1973-ban elkészült épületen. Az önkormányzat - bevonnva az Kossuth tér 5. szám

alatt működő üzletek tulajdonosait - nyújtott be pályázatot és nyert közel 700 millió forint támogatást a városközpont fejlesztésére. A pályázat összesen 18 projekt-elemet érint, amiből eddig elkészült a diákpince felújítása és jelenleg zajlik a Kurca-híd átépítése valamint az evangélikus templom környezetének rendbetétele. A fehérház felújítási munkáinak előkészítését a héten megkezdte a közbeszerzési

eljárás eredményeként nyertes Unibau-Épszer Kft. Mazug Imre, a cég vezetője tájékoztatta lapunkat a felújítás részleteiről. A teljes beruházás költsége nettó 122 millió forint. A munkák jövő héten kezdődnek a Pano-Sport Pub felőli oldalon a lépcső elbontásával, az emeletre egy teljesen új, spirál alakú lépcső vezet majd.

(folytatás a 3. oldalon)

Kevés a gyerek, sok a praxis

Minden eddigénél kevesebb gyermek született tavaly Szentesen: egy év alatt egy kisebb osztálynyival, 205-ről 187-re csökkent a városban anyakönyvezett újszülöttek száma. Mindez az oktatáson túl a helyi egészségügyre is hatást gyakorol: júliustól például megszűnhet az egyik gyermekorvosi praxis.

Alig nyolcosztálynyi gyermek született tavaly Szentesen. 2011-ben még sikerült megugrani a 200-as lécezt, de az elmúlt évben már nem: mindössze 187 újszülöttet anyakönyveztek a polgármesteri hivatalban. Ez azt jelenti, hogy harmadannyi szentesi gyermek látta meg a napvilágot, mint 1978-ban. Az akkori 544-es születésszám

mot utoljára 1980-ban sikerült megközelíteni, majd következt az a lejtmenet, amin máig sem tudunk megállni. Először 1983-ban csökkent 400 alá a mutató, a következő negatív rekord 1999-ben dőlt meg, mikor 300 alá, 291-ig süllyedt. 2009-ben még 255 gyermek született, 2011-ben már csak 205.

(folytatás a 4. oldalon)

Még a vécét is átköltöztették a költségvetés érdekében

9,7 milliárd forint a kiadási főösszege Szentes idei költségvetésének, amiről pénteki ülésén szavaz a képviselő-testület. A Villogó utcai piac továbbra is működhet, a sportegyesületek 25,5 millió forintot osztozkodhatnak, a 2000-ben született lányok HPV-elleni védőoltására pedig 6,2 milliót terveztek.

Az egyensúly biztosítása érdekében takarékoskossági intézkedések kidolgozására volt szükség - olvasható a város 2013-as költségvetési tervezetében, amiről lapunk megjelenése napján tárgyal az önkormányzat választott testülete. A költségvetés kiadási főösszege 9,7 milliárd forint, ami a fejlesztések miatt közel egymilliárddal magasabb, mint a tavalyi mutató. A beruházások sorában a legnagyobb falat az új szennyvíztisztító építése, amely

közel 3 milliárdos tétel, de a benyújtott uniós pályázatot még nem bírálták el. És hogy mennyire össze kellett húzni a nadrágszíjat, azt a Villogó utcai piac példája is mutatja: egy évvel ezelőtt még arról írtunk, hogy a veszteséges üzemeltetés miatt bezárhatják az elárúsítóhelyet. A mostani előterjesztésben viszont már az szerepel, hogy biztosítottak a források a piac további működtetéséhez. Varga Sándortól, a városellátó vezetőjétől megtudtuk, a fűtött konténer vécét megszüntették, a mellékhelyiséget a volt mázsaházban alakították ki, illetve a csütörtöki napokon már parkolódíjat sem kell fizetni, mert a hétközi bevételek nem fedezték a kiadásokat. Így önfenntartóan üzemelhet tovább a piac.

(folytatás a 3. oldalon)

Díjbeszedő váltja a sárga csekket

A szemétszállítási díj beszedését saját dolgozóival végeznék áprilistól a Városellátó Intézmény. A költségek csökkenését várja a személyes díjbeszedés bevezetésétől a hulladékgazdálkodási csoportvezető. A megtakarítás mértékéről korai beszélni, de eredményt jelentene, ha a sárga csekk adóból származó költségeket a felére tudnák csökkenteni a módszerrel.

A jelenlegi, túlnyomóan postai sárga csekkes befizetési mód jelentős kiadással jár, többek között a sárga csekk díj és tranzakciós adó bevezetése miatt, ezért ápr



rilistól az intézmény meglevő területfelelősei, azaz az önkormányzati levelek kézbesítését végző saját dolgozói végeznék el a szemétdíj beszedését. Emellett megmarad a pénztárnál történő befizetés lehetősége is. - Mindenképpen megtakarítást várunk a díjbeszedés bevezetésétől - nyilatkozta lapunknak Kiss Ferenc. A városellátó hulladékgazdálkodásért felelős csoportvezetője szerint a banki tranzakciós díj mértékétől is függ majd a megtakarítás összege, a beszedett pénz befizetésének költségeit még nem ismerik. Reményeik szerint a sárga csekk adóra kiadott összeg fele maradhatna náluk. A díjbeszedés pontos menetrendjét a rendelet elfogadását követően dolgozzák ki.

(folytatás a 4. oldalon)

HUNOR COOP

Csák Anita



„Én azért szeretek a Hunor Coop üzleteiben vásárolni, mert mindig friss az áru és kedves a kiszolgálás.”

A JÓ SZOMSZÉD

Lemondott a képviselőségről

Február 15-i hatállyal lemondott önkormányzati képviselői mandátumáról Varga Árpád (képiünkön), információink szerint Pásztor Antal foglalhatja el helyét a testületben.

A múlt pénteki rendkívüli ülésen jelentették be, hogy Varga Árpád lemondott önkormányzati képviselői mandátumáról. Döntését azal indokolta, hogy munkahelyi elfoglaltságai miatt már nem tudott annyit részt venni a városházi munkában, mint amennyit szeretett volna.

Lapunknak hozzátette, sajnálja, hogy 10 év után távozni kényszerül a testületből, mert kiváló emberekkel dolgozhatott együtt a város érdekében, de választania kellett a közéleti szerepkör és a gazdasági karrier között. Mivel utóbbival kapcsolatos teendői egyre inkább egész embert kívántak, egyértelmű volt, hogy a politikának fordít hátat. Varga Árpád pártlistás mandátummal került be 2010-ben a választott grémiumba, ezért a helyi MSZP-nek kellett dön-

tenie arról, a kompenzációs listáról ki legyen az, aki átveszi a helyét. Lapunk információi szerint Pásztor Antal a befutó, ő 2006 és 2010 között dolgozott már képviselő-testületben. Várhatóan lapunk megjelenése napján, a képviselő-testületi ülésen le is teszi a képviselői esküt, így már voksolhat a 2013-as költségvetésről.

B.D.

Székely zászló

Múlt pénteken kirakták a székely zászlót a városháza erkélyére – ezzel egy országos kezdeményezéshez csatlakozott Szentés. Mint megtudtuk, Szabó Zoltán a Jobbik önkormányzati képviselője javasolta a lobogó elhelyezését. Az ügyben az elmúlt napokban tárgyalt és egyeztetett Szirbik Imre polgármesterrel. A zászlót ifj. Füst Molnár Lajos ajánlotta fel.



Még a vécét is átköltöztették a költségvetés érdekében



Közfoglalkoztatásban 284 főt alkalmazna idén a város.

(folytatás az 1. oldalról)

A közfoglalkoztatás terén öt hónapos időszakra, napi 6 órás munkavégzéssel 79 főt, 10 hónapos időszakra, napi 8 órás munkavégzéssel pedig 51 főt alkalmaznának idén az önkormányzat intézményeiben. A Start mintaprogram keretén belül 4 feladatra szeretne támogatást nyerni Szentés, és ha ez sikerül, összesen 154 állástalan juthat átmeneti – 5 és 10 hónapos – munkalehetőséghez.

A közművelődési összehelyezésről kiderül, hogy idén 3 millió forinttal kell támogatni a mozit, hogy a létesítmény szolgáltatásai biztosíthatóak legyenek. Lapunkban a múlt év végén számoltunk be arról, hogy a gimnázium drámatagozata számára mindenképpen kellene egy olyan színházi tér, ahol nagyobb létszámú produkciók is bemutathatóak. Ahhoz, hogy megfelelő színpadot

építsenek a filmszínházba, információink szerint mintegy 5 milliós ráfordításra lenne szükség, de erről nem tesz említést a költségvetés, így közpénzből biztos nem lesz idén átalakítás. A tervezet szerint a könyvtár nonprofit kft. 74,9 millió forint támogatást kap, ebből 1,9 milliót a Szentési Élet működtetésére. A sportegyesületek támogatására mintegy 25,5 millió forintot oszthat szét márciusban a szakbizottság – ez 14,5 millióval kevesebb, mint a tavalyi keret. A létesítményhasználatához további 10,5 millióval járulna hozzá a város. Rendezvények támogatására 3,2 millió, a pedagógusnap és az augusztus 20-i elismerésekre 4 millió forint jutna. A nagyobb civil szervezetek között a polgárőrség 256, a horgászegyesület 228, a VE-GA 860, a diákönkormányzat 450, a Zenebarátok Egye-

sülete pedig 720 ezer forint támogatásra számíthat az előterjesztés szerint. A 2000-ben született lányok HPV-elleni védőoltására pedig 6,2 milliós kiadást terveztek be.

Az önkormányzat városmarketingre 3,5 milliót szán, a nemzetközi kapcsolatok ápolására 2,3 milliót, kommunikációra 9,8 milliót, idegengorgalmi kiadásokra pedig 4,9 milliót. A helyi nemzetiségi – roma és görög – önkormányzatok 2,5 millió forintot osztozkodhatnak. Az üdülőközpont 16 milliós működési támogatásra számíthat. A város közvetett támogatásként mintegy 30 millió forinttal könnyíti a 70 éven felüliek terheit, hogy nem kell a személyszállítást fizetniük az időseknek. Az önkormányzat adósságszolgálatra 345 millió forintot fordítana idén.

B.D.

HunRoCoop

HunRoCoop néven a város önkormányzata és az újszentési képviselő-testület közel egy éves határon átnyúló projektjét zárta február 8-án Romániában, Újszentésen. Az öt találkozóval álló sorozat alkalmasított üzemeletlátogatásokra, kölcsönös árubeismeret kiállításokra. Mindezek mellett a projekt lehetőséget teremtett arra is, hogy baráti jellegű találkozókra ismerjék meg a két település vállalkozói egymást, melynek során konkrét kereskedelmi kapcsolatok felvételére is sor került. Újszentésről példá-

ul munkaruhák szállítására, míg Szentésről bemutató zöldségzállításokra került sor. Kölcsönösen mintegy 50 vállalkozás találkozhatott egymással, szakmai ismereteket és prospektusokat is átnyújtottak egymásnak. A két önkormányzat sikeresnek ítélte a kezdeményezést, hiszen azt a szándékukat, hogy segítsék településeik vállalkozásait abban, hogy új piacokat és partnereket ismerhessenek meg, teljesült. A program folytatását a nyílvanosság is figyelemmel tudja majd kísérni, hiszen márciustól www.hunrocoop.eu honlapon nyilvánosan is közzéteszik a kapcsolataik további alakulását.

Tanuljon szakmát!

Február 12-én a városháza dísztermébe várták azokat a halmozottan hátrányos helyzetű munkanélkülieket, akik koruk, alacsony iskolai végzettségük vagy egészségi állapotuk miatt a legnehezebben találnak munkát. Az önkormányzat vállalta, hogy megkeresi a nyílvanosságában szereplő munkanélkülieket, illetve a megváltozott munkaképességűek részére meghirdeti a Türr István Képző és Kutató Intézet programját. A projektbe a hátrányos helyzetű (legalább 6 hónapja munkanélküliek), a súlyosan hátrányos helyzetű (legalább 24 hónapja munkanélküliek), a fogyatékkal élő és a megváltozott munkaképességű munkavállalók kapcsolódhatnak be.

Szentésen 186 fő vett részt a tájékoztatón és töltötte ki a kompetencia kérdőívet. Azok, akik lemaradtak erről az időpontról március 5-én, délelőtt 9 órakor csatlakozhatnak a programhoz. A jelentkezési lapokat a városháza portáján vehetik át, melyeket legkésőbb 2013. március 1-ig ugyanitt adhatnak le.

(folytatás az 1. oldalról)

Az építkezés kezdetén nagy területet kell lezárni a gyalogosforgalom elől a járókelők biztonsága érdekében. Az emeleti kiállítóterem előtti részen el kell bontanunk a beton és üveg mellvédet, a helyére új üvegorlát kerül. A mellvéd többi részét felújítjuk, az üvegbetéteket kicseréljük, ami eredményeként egy egységes homlokzat jön létre. A feladat nagyon összetett, a szűkös határidő miatt pontos ütemezés szükséges és több szakma egyidejű munkáját kell irányítani.

A Tokácsli Galéria felújítása márciusban kezdődhet, a jelenleg látható kiállítás bezárását követően, de a június aktív kiállításra el kell készülnie a kivitelezőnek a helyiség korszerűsítésével és a lépcsővel is. Szokatlan, hogy a beruházás nem tartalmazza a vizesblokk felújítását. A földszinti vendéglátóhely nyári szezonban zavartalanul fogadhatja a vendégeket.

A nyílászárócseré márciusban kezdődik, addigra gyártja le azokat a Hevesváros Kft. A kivitelező szakaszosan cseréli az ablakokat, az emeleten kezdve a munkát. Mazug Imre ígérete szerint igyekeznek minél kisebb felfordulással dolgozni és éjszakára egy helyiség sem marad nyílászáró nél-

Őszre megújul a fehérház



A Korom Pál vezette VE-GA már megkezdte a visszaköltözést a diákpincébe

kül, Az érintetteket előre értesítik, próbálják figyelembe venni az egyedi igényeket a munkák időpontjához. A kivitelező kéri az üzletlajdosok türelmét a kivitelezéssel járó kellemetlenségek miatt. A teljes felújítás befejezési határideje szeptember 18., azonban egyes szakaszai – így például a galéria – korábban elkészülnek.

Költöznek a diákpincébe

A városközpont rehabilitációs program keretében megújult a földhivatal épületében működő diákpince. A hely felújítása és akadály-

mentesítése közel 19 millió forintba került, a munkákat az Unibau-Épszer Kft. három hónap alatt végezte el. A diákpince üzemeltetéséért felelős VE-GA Gyermek és Ifjúsági Szövetség elnöke Korom Pál mutatta be lapunknak a megújult ifjúsági közösségi teret. – Legfontosabb feladat a pince nedvesség el- leni védelme volt. Most nem ázunk be sehol, nem csöpög a szennyvíz, száraz a pince. Új tetőt, vizesblokkot, fűtésrendszert, villamos hálózatot kaptunk és megoldódott a külső csapadékelvezetés is. Az SzVSz Kft., a Városellátó Intézmény és a Szentés-Víz

Kft. sok munkát önköltségen végzett számunkra, ezért külön köszönet jár nekik. A felújítás előtt működő 16 ifjúsági csoportból kettő vissza-

költözött, pénteken már itt tartja ülését a Szidők és a Törődés Alapítvány is újra itt található – mondja az elnök. – A felújítások közben bezárás miatt szinte teljesen elől- ről kell kezdenünk a szervezést, két év kell a humán infrastruktúránk újraépítéséhez. A generációváltás is hozzájárult a leépüléshez, a csoportokat vezető 30 felettiek kiléptek a helyi civil szférából. A kortárs segítőként dolgozó középiskolások nagyobb része tavaly vagy idén érettségizik, miközben bejön a „Z-generáció”, a hálózaton élő és kapcsolatot tartó kiskamaszok generációja. Szombaton csapatépítő összejövetelt tartunk a fiataljaink számára. A diákpincébe várjuk csoportok jelentkezését, a használatát ingyenes, de be kell tartani a házi szabályzatunkat.

Besenyei

A lakók fizetik a lépcsőházi portálok cseréjét

A fehérház lakásaihoz vezető két lépcsőház üvegportáljainak cseréje nem része a munkáknak. Az ajtó és ablak felújításának költségét a lakóknak kell fizetni, azonban őket még nem értesítették. Az ingatlankezelést ellátó szolgáltató kft. vezetője lapunkat arról tájékoztatta, hogy az épület beruházását támogató pályázatban nem szerepelhetett magánlakásokhoz tartozó felújítás. Ezért a lakóközösség a közös költségből vagy a felújítási alapról fizeti a lépcsőházak nyílászáróinak cseréjét. Az igazgató elmondta, hogy áprilisban hívják össze a ház közgyűlést, ahol döntenek a beruházás miatti esetleges közös költség emeléséről.

Díjbeszedő váltja a sárga csekket

(folytatás az 1. oldalról)

Másik változás, hogy a Városellátó Intézmény kezdeményezi a lerakási járulék áthárítását az igénybe vevőre. Az érvényes helyi rendelet szerint helyi lakosok évente egy alkalommal, legfeljebb 500 kg mennyiségű hulladékot térítésmentesen helyezhetik a Szentese-berki hulladékkezelő telep hulladékudvarában. Azonban a kormány január 1-től bevezette a lerakással ártalmatlanításra kerülő hulladékok után fizetendő lerakási járulékot, ami jelentősen megemelte a hulladékudvarban átvett hulladék kezelésének költségét. Ezért a telepre szállított vegyes kommunális hulladék vagy lom kilója után három forint lerakási járulékot kérnek a jövőben.

Továbbra is érvényben marad, hogy évente egy alkalommal legfeljebb 500 kilogramm mennyiségben kezelési díj mentesen rakhadják le magánszemélyek a szemetet. Kiss Ferenc elmondta, tavaly 430 alkalommal vették igénybe a lakosok a térítésmentes hulladék elhelyezés lehetőségét, átlagosan 250 kilogramm hulladék beszállításával. Az így lerakott 107 tonna szemét kezelése ideiglenes önköltségi áron számolva több mint 1,2 milliós több-

letköltséget jelent a szolgáltatónak. A csoportvezető mintegy 300-500 ezer forint bevételre számít a járulék megfizetéséből.

Tapasztalata szerint egyre gyakrabban fordul elő, hogy vélhetően vállalkozás, közület szemete, vagy illegális hulladékszállításból származó lom kerül díjmentesen a lerakóba. Ez a díj jövőre hat, 2015-ben tizenkét forintba emelkedik a jelenleg érvényben lévő törvény szerint.

A lakosok tavaly is tapasztalhatták a munkaszüneti és munkanap áthelyezések okozta szemétszállítási rend változását, amit nehezen lehetett követni. A megszokottól eltérő szemétszállítás megszüntetésére javasolja a Városellátó Intézmény a fizetett ünnepnapokon történő szemétszállítás bevezetését. Az új rend alapján munkaszüneti napok esetében nem módosulna a szemétszállítás rendje, tehát például idén március 15-én pénteken a megszokott rendben ürítenék a kukákat. Kiss Ferenc elmondta, hogy a változtatás nem jelent többletköltséget, hiszen eddig is felmerültek kiadásai a változó munkarend miatt, így azonban a lakosoknak nem kell figyelniük az esetleges változásokat. **Besenyei**

26 százalékkal csökkent a 18 éven aluliak száma Kevés a gyerek, sok a praxis



Képünk illusztráció

(folytatás az 1. oldalról)

E kedvezőtlen folyamat a város demográfiai szerkezetét is átalakította az elmúlt 12 esztendőben. 2000 és 2012 között ugyanis 6561-ről 4816-ra, vagyis 26 százalékkal csökkent a 18 éven aluliak száma. Ez idő alatt a város aktív korú népessége 11 százalékkal csökkent, az idősök száma pedig ugyanannyival nőtt. Míg az ezredfordulón ugyanannyi 60 év feletti élt Szentesen, mint 18 év alatti, manapság 2400-zal több idős embert tartanak nyilván. Ha nem sikerül a születésszám csökkenését megállítani, néhány éven belül ismét napirendre kerülhet az óvoda- és iskola-bezárás kérdése. Az önkormányzati adatok alapján

2015 nyaráig mintegy 900 iskolás fog elballagni az intézményekből, de csak 600 elsőfokú fognak beírni az iskolákba.

A témával valamelyest összefügg a pénteki képviselő-testületi ülés egyik előterjesztése, miszerint júliustól megszűnhet az egyik gyermekorvosi praxis. Jelenleg hat gyógyító ügyel a város fiatal nemzedékének egészségére, Kovács Ibolya azonban az elmúlt év végén jelezte az önkormányzatnak, hogy július 1-től nyugdíjba szándékozik menni. Az előterjesztésben az áll, több éve próbálja eladni a praxisát, mely ez idáig nem sikerült, és szándéka szerint, ha a III. számú gyermekorvosi körzetet nem tudja értékesíteni, akkor a

praxist vissza kívánja adni az önkormányzat részére.

Az előzetes felmérések alapján az alacsony gyermeklétszám miatt a gyermekorvosi praxisok gazdaságos működtetése érdekében nem célszerű a praxis meghirdetése, betöltése, a körzet területi felosztásával a működtetés a későbbiekben gazdaságosabbá válhat. A házi gyermekorvosokkal történt egyeztetések kapcsán egyetértettek és írásban nyilatkoztak, hogy a III. számú házi gyermekorvosi körzet esetleges megszűnése után a körzet területi felosztásával egyetértének, majd a felosztást követően fogadják a gyógyulni vágyó gyermekeket.

Bíró Dániel



Ünnepnapokon is elszállítják majd a szemetet.

Aki befizette, visszkapja

Aki befizette, 90 napon belül visszkapja a földhasználati regisztrációs illetéket – jelentette be Farkas Sándor, Szentese és térsége országgyűlési képviselője keddi sajtótájékoztatóján.

– Nincs egységes földhasználati nyilvántartás az országban, az ingatlanadatok hiányosak, ezért volt szükség a bejelentési kötelezettség elrendelésére – magyarázta a fideszes honatyja. A kormányzat célja, hogy kiszűrje és felszámolja a termőföldet körüli zsebszerződéseket, egyúttal elősegítse a magyar gazdák földtulajdon-szerzését. A képviselő elismerte, felháborodást váltott ki a fizetési kötelezettség a földtulajdonosok körében, őt is sokan megkeresték emiatt. A kormány felülvizsgálta korábbi álláspontját, és a bejelentési kötelezettség megtartása mellett az illetékek eltörlésére tett javaslatot. Ezt február 18-án Farkas Sándor, mint az Országgyűlés mezőgazdasági bizottságának tagja, a Fidesz frakció vezérszónoka jelentette be a parlamentnek. Az előterjesztést a jelenlévő képviselők egyhangúan fogadták el. Vagyis illetéket nem kell fizetni, aki pe-

dig már befizette, annak az illetékes kormányhivatal 90 napon belül visszafizeti az összeget. A földhasználatot a 2013. január 31-i állapotnak megfelelően kell bejelenteni, mégpedig az elfogadott könnyítés szerint április 30-ig.

A földforgalmazásról szóló törvény módosításáról is beszélt a politikus. Ennek kapcsán kijelentette: a kormány és az agrárszakemberek szeretnék, ha annak a birtokában lenne föld, aki azt meg is műveli – tehát elsősorban magyar gazdáknál. A következő időszakban az Országgyűlés is megvitátja a témát, döntés április közepére várható. A végleges törvény az eredeti terveknel egy évvel hamarabb, már 2013. július elsején léphet életbe. Agrártörvényekről fog szólni a tavasz – tette hozzá a képviselő, aki elárulta, az üzemszabályozási törvény is kidolgozás alatt áll. E jogszabályban határozzák majd meg az őstermelőkre, a családi gazdaságokra, valamint a kis és nagyüzemekre vonatkozó üzemméreteket, az elfogadott keretekkel pedig tervezhetőbb lesz a mezőgazdasági tevékenység. **B.D.**

Újra a helyi buszjáratról

Lapunk információja szerint hamarosan változás várható a helyi autóbusz-közlekedésben, ami növekvő menetidővel és emelkedő költségekkel jár. A Kurca-hidat várhatóan már március elején teljes szélességben lezárja a kivitelező két hónapra. A Csongrádi úton közlekedő helyi buszjáratok ezért fél kilométeres kerülőt kénytelenek majd tenni. A hosszabb távolságon felmerülő többletköltségek mértékéről az önkormányzat tájékoztatást kért a Tisza Volántól. Azonban ennél is nagyobb gondot jelenthet majd a buszközlekedésben a Petőfi és Ady utcák felújítás alatti lezárása és a munkákat követő egyirányú közlekedési rend bevezetése.

Új pályázat

Az önkormányzat tavaly írt ki pályázatot az elmúlt év végén lejárt helyi autóbusz-közlekedés közszolgáltatójának kiválasztására. A felhívásra egyedül a Tisza Volán Zrt. jelentkezett, azonban a bíráló bizottság által kért újabb és újabb menetrendi változatok és költségigény meghatározása miatt elhúzódozó tárgyalásokat követően az önkormányzat egy évre szóló szerződést kötött a szolgáltatóval. Az ez év végén lejárt megállapodás tette lehetővé a helyi buszköz-

lekedés folyamatos működtetését, azonban a képviselő-testületnek újabb pályázat kiírásáról kell döntenie. A tavalyi eljárás tapasztalatai alapján konkrét menetrend megadásával és 9-10 millió forint körüli önkormányzati támogatási meghatározásával írni ki az önkormányzat a pályázatot. Az új menetrend már figyelembe veszi az Ady Endre utcának a Kosuth és Arany János utcák közötti szakaszán egyirányú forgalmi rend bevezetését. Emiatt a Kertváros és az autóbusz-állomás közötti vonalszakaszon az érintett helyi és helyközi járatok Tóth József utcán közlekednének.

Az útvonal megváltozása a járat útvonalának megnövekedését, ezzel mintegy 5 százalékos költségnövekedés jelentkezik. A Tóth József utcán új buszmegállót alakítanak ki a gyógyfürdőnél, a művelődési központnál és esetleg a régi buszpályaudvaron. Terv szintjén felmerült új járat beállítása az autóbusz-állomás – Berekhát – Faiskola vonalon a munkába, iskolába járáshoz, a munkaidő kezdetéhez és végéhez igazodva. A 9-es járat megszüntetett szakaszán, Berekhát – autóbusz-állomás viszonylatban felmerülő utazási igényeket is ismételtelen felülvizsgálják.

BG

Harmadszor is kiírták

Az ígérthez képest két hónap késéssel, de végül kiírta a szentesi kórház főigazgatói pályázatát az állami fenntartó. Az elbírálás 60 helyett csak 30 napos lesz.

Hétfőn tette közzé a kórházat fenntartó GYEMSZI az új intézményvezetői pályázatokat. A szentesi mellett az orosházi kórház élére is mostantól lehet pályázni. Az új felhívásból ismét nem derült ki, hogy a korábbi – sorrendben második – pályázat során miért nem tudtak választani a négy jelölt közül a döntéshozók. Csak annyit olvasható a dokumentumban, hogy a megbízási jogkör gyakorlója a vezetői pályázati eljárás során nem élt a megbízási jogával, így a munkakör betöltésére nem került sor, ennek megfelelően a kiírt pályázat eredménytelen lett.

Az új kiírás tartogat meglepetéseket: például a munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó egyéb feladatok között az is szerepel, hogy részvétel az egészségügyi struktúra-átalakításban és a térségi munkamegosztás kialakításában az egészségügyi ellátások és a gazdasági-műszaki feladatok

területén. Lapunk úgy tudja, ilyen feltétel a korábbi felhívásokban nem volt. Gyenes Ágota, a kórház orvosigazgatója sem emlékezett arra, hogy az előző pályázatba hasonló elvárást belefoglaltak volna. Egyébként kijelentette, ő biztosan nem fog pályázni a tisztségre.

Az aspiránsoknak 30 napjuk van, hogy benyújtsák vezetői programjukat. A pályázatokat első körben a megbízási jogkör gyakorlója által összehívott bizottság véleményezi. A főigazgató a GYEMSZI főigazgatója javaslatára az emberi erőforrások minisztere nevezi ki 5 évre, 3 hónapos próbaidővel. De hogy pontosan mikor, azt nem tudni, mert – bizonyára a korábbi tapasztalatok alapján – csak annyit rögzítettek a felhívásban, hogy a munkakör betölthetőségének kezdő napja várhatóan a megbízási jogkör gyakorlója döntését követően lesz. A pályázat elbírálásának határideje egyébként a pályázat benyújtásának határidejétől számított 30 nap, azonban erről korábban rendre elfeledkeztek a döntéshozók.

Munkatársunktól

Újabb bajnoki aranyak



Február 16-án és 17-én folytatódott Budapesten a táncosok idei magyar bajnokságai, melyeken a szentesi Szilver Táncsport Egyesület versenyzői már megszokott módon maguk mögé utasították a mezőnyt a legtöbb kategóriában.

László Csaba és Páli Viktória újabb, ezúttal már a második magyar bajnoki címével bizonyította, hogy továbbra is ők a legjobb hazai standard táncosok. A világtánc-éremes páros júliusban világtánc-játékok-résztevő lesz a kolumbiai Caliban. Mellettük a bajnoki dobogón csak szilveresek álltak. A kategória végeredménye: 1. László Csaba - Páli Viktória, 2. Szepesi József - Farkas Bettina, 3.

Hegyes Bertalan János - Kis Violetta, 5. Budai Attila - Barna Lilla.

A junior standard kategória bajnoki címét Rónyai Zoltán és Farkas Boglárka (képiünkön) nyerte, a bronzérmeket a szilveres Fedics Richárd és Lengyel Helga, az 5. helyet pedig Mészáros Bence Levente és Balanescu Liliána szerezte meg. Ifjúsági latin kategóriában 4. Katona András Kovács Klára Nikolettával az oldalán.

Másnap a standard után tíztáncban is junior bajnok lett Rónyai Zoltán és Farkas Boglárka, akik pár hete latin magyar bajnoki második helyükkel kivívott világbajnoki szereplésükkel is megörvendeztették edzőjüket. Moszkvában ugyanis úgy értek el

27. helyezést, hogy 9 helyet vertek az őket a magyar bajnokságon még megelőző párosra. Döntőbe jutott még a magyar bajnokságon, s 4. lett Mészáros Bence Levente és Balanescu Liliána, míg Fedics Richárd és Lengyel Helga az 5. helyen zárt.

Március 23-án következik a formációs magyar bajnokság, ahol a Szilver a címvédő. Előtte azonban a szentesi sportcsarnokban rendezti március 3-án, vasárnap 15 órától az egyesület a világbajnokságra delegáló U21 tíztánc magyar bajnokságot, és a junior latin ranglistaversenyt. Szatmári-Nagy Szilvia, a klub vezetője U21-ben a Hegyes-Kis páros győzelmére számíthat. D. J.

Vasas után, Eger előtt

Tisztes, „vállalható” versenyt rendezett az immár VALDOR-Szentesi VK néven szereplő férfi vízilabdacsapatunk a Vasas együttesétől kedden este a fővárosban. Horváth Tamásék szombaton egy szintén bombaerős együtessel, az Egerrel mérkőznek idegenben.

13-7-re kikapott ugyan a Vasastól a Szentes, ám aki ismeri a két együttes közötti anyagi és játékosállomány-

beli különbséget, az pontosan tudja, hogy kisebbfajta bravúr kategóriába tartozik, hogy az első negyedek követően 2-1-es szentesi előny állt az eredményjelzőn, a harmadik nyolc perctől 2-2-vel hozta le a csapat, sajnos a páros negyedek nem sikerültek jól, itt a piros-kékek 3 illetve 4 góllal is jobbnak bizonyultak, így alakult ki végül a 13-7-es fővárosi siker. Szombaton Egerbe látogat a gárda, ahol szintén

nem mi vagyunk az esélyesek, de a találkozó hasznos lehet a mieink számára igazán döntő jelentőségű meccsre való felkészülésre.

A negyedik helyről folytatja a bajnoki küzdelmeket a Hungerit-Szentesi VK női vízilabdacsapata. Győri Eszterék hazai medencében fogadják a Szeged gárdáját, a mérkőzés szombaton 17 órakor kezdődik a ligeti uszodában.

hv

Junior FC

A HSZATÁK Junior FC labdarúgócsapatának szinte valamennyi korosztálya pályára lépett az elmúlt napokban.

Az óvodások Szarvason szerepeltek, ahol nyolc együttes közül a harmadik helyet szereztek meg. A torna másnapján ugyanez a társaság Kiskunfélegyházára utazott, ahol 12 csapatból a hetedik helyen végeztek. – A 2003-as korosztályunk Mindszenten negyedik, míg a 11-12 esztendő labdarúgóink Rákóczi falván értek el egy hetedik helyezést. Itt többek között az NB I-es Diósgyőr utánpótlás-csapatával is megmérkőztünk, és bár kikaptunk, mégis rengeteget tanultunk abból az összecsapásból – mondta Némethy László vezetőedző.

Szombaton a 2005-ös korosztály utazik Szolnokra, egy hét múlva a 2001-2002-es születésűek Orosházán játszanak, a jövő hónap közepétől pedig már bajnoki pontokért zajlanak a mérkőzések.

H.V.

Utánpótlás kézisek élesben

Törökszentmiklóson és Szegeden léptek pályára a Szentesi Kézilabda Utánpótlás Nevelő Sportiskola növendékei az elmúlt hétfégen.

Az U7, U8 és U9-es korosztály tagjai (első, második és harmadik osztályos fiúk és lányok) szombaton a törökszentmiklósi klub fennállásának 100. évfordulójára szervezett tornára kaptak meghívást. – Mindenképpen hasznos volt részt vennünk ezen a tornán, hiszen a legkisebbek végre mérkőzéseken is gyakorolhatták az edzéseken elsajátítottakat – mondta Czesznak György, a sportiskola vezetője.

Az U7-es és az U8-as korosztály szentesi lányai harmadik helyet szereztek, az

U7-es fiúk elsőik lettek, az U8-asok pedig bronzérmesek. A kilenc esztendő fiú és lány csapataink második helyen végeztek, előbbieket a Békéscsabától, utóbbiakat a Jászberénytől kaptak ki az első helyért vívott találkozón.

Másnap Szegedre utazott a csapat, hiszen elkezdődött az U8-as korosztálynak az ERIMA-gyermekbajnokság. A lányok legyőzték az Algyő együttesét, kikaptak viszont a jóval erősebb Szeged-Dorozsma és a KSZSE gárdájától. A fiúk legyőzték az Algyőt, a szegedi Vörösmarty azonban sokkal erősebbnek bizonyult, végül pedig egy nyerhető mérkőzésen döntetlent játszottak a Zsombóval.

hv

A Belvárosi Favágók nyerték a Hungerit kupát



Jobb gólarányukkal kerültek a tabella élére a Belvárosi Favágók.

Véget ért a nyolc forduló Hungerit teremlabdarúgó bajnokság. A tavaly novemberben kezdődött focitornán négy csoportban, összesen 36 csapat küzdött tíz játéknapon keresztül a végső helyezésekért.

Rakk László szervező lapunknak elmondta, hogy a régió legnagyobb szabadidős rendezvénye a torna. – Hétről-hétre 4-500 ember mozog rendszeresen és ez a legfontosabb – nyilatkozta. – Jöttek csapatok Fábiansébestyénről, Szegvárról, Nagymágocsról, Derekegyháztól és Csongrádról, de fociztak felgyői, Mindszenti és nagytókei játékosok is. Az 1997 óta megrendezett bajnokság népszerűségét annak köszönheti, hogy ezen az amatőr tornán a csapatok azonos képességű ellenfelekkel találkoznak a csoportjukban. A nézőszám az utolsó játéknapon meghaladta a százat, előtte általában mintegy ötvenen szurkoltak a csapatoknak.

A szervezők a csoportok első három helyezettjét díjazták, a helyezéseket pontegyenlőség esetén a gólkülönbség, a lött gólok száma és az egymás ellen elért eredmény alapján döntik el. – Minden évben vannak csapatok, amelyek vitatják ezt a fajta lebonyolítást, de a többség elfogadja. A pontozási rendszert még Cseuz László vezette be és nem akarok változtatni rajta – tette hozzá Rakk László.

Kötélugró reménységek



A Kiss Bálint Református Általános Iskola kötélugrói január végén ismét országos bajnokságon mutatták meg tudásukat. A nagykanizsai verseny egyben az Európa-bajnokságra válogató is volt, a csapatból Vass Vivien, Varga Máté és Molnár Gábor tovább jutott. További két fordulón dől el a magyar válogatott csapat névsora, így a szentesiek is esélyesek a dániai egykötéses Eb-re.

– Nagyszerű volt részt venni a versenyen, – meséli Vass Vivien – mert az ország legjobbjaival méretethettük meg kötélugró tudásunkat, és egymástól sokat tanulhattunk. Amikor ott álltam a dobogón, nagyon boldog voltam, mert éreztem, megérte a sok gyakorlás. Most még többet fogunk edzeni, mert nagyon szeretnék a magyar csapat tagja lenni, és kiutazni Dániába.

– Amikor elkezdtük a kötélugró szakkört, még szabadidős tevékenységnek szántuk – veszi át szót a klub vezetője, Mihály Ferencné. – Mára kinőttük magunkat, ott vagyunk a legrangosabb hazai versenyeken, ahonnan nagyon szép eredményekkel térünk haza. Így volt ez Nagykanizsán is, több kategóriában is neveztünk, összesen 39 érem került Szentesre (15 arany, 13 ezüst, 11 bronz). A versenyzetetésre rendszeresen pályázunk, legutóbb a Csongrád Megye Önkormányzataiért Alapítványtól kaptunk támogatást, amit a családi nap adományával egészítettünk ki.

A csapat tagjai (fentről lefelé): Mihály Ferencné és Kiss Alfréd csapatvezetők, Andriko Noémi, Vass Vivien, Molnár Mónika, Molnár Brigitta, Táborosi Réka, Varga Máté, Rózsa Bettina, Nyíri Sára, Varga Dorina, Molnár Gábor, Tóth Réka, Podmaniczki Panna és Varga Márk.

A csoport

1. Bel. Favágók	18
2. Gallér SE	18
3. Kurca Menti H.	14
4. Jóbarátok	13
5. Laver	13
6. Tengeralttjárók	12
7. Tűzoltóság	7
8. Csituszo	6
9. Álomkonyha Stúdió	4

Gólkirály: Skorka Zoltán (Kurca Menti H.), legjobb kapus: Molnár Tamás (Gallér SE), legtechnikásabb játékos: Lekrinszki Gábor (Bel. Favágók).

B csoport

1. Old Boys	19
2. Metalcom	15
3. Favorit	15
4. Mayer München	15
5. Szemicilin	14
6. Youth of Today	10
7. B-28 Stúdió	9
8. JéVék	9
9. Hungerit II.	0

Gólkirály: Ónódi Gyula (Mayer München), legjobb kapus: Rozman János (Old Boys), legtech. játékos: István László (B-28 Stúdió).

C csoport

1. Berekháti B Előre	19
2. Bundás Liba	16
3. Fiorello	16
4. Izomláz	15
5. Unicum	15
6. Káosz	10
7. Zöld Plasztik	4
8. Vasárnapi FH	4
9. Dream Team	4

Gólkirály: Balla Csaba (Izomláz), legjobb kapus: Béri István (Berekháti B. Előre), legtechnikásabb játékos: Vida László (Fiorello).

D csoport

1. Titánok	22
2. eRKá	21
3. Legator	11
4. Fox Team	11
5. Fila 11	10
5. Mónika és a Spanok	10
6. Old Tigers	10
8. Hungerit I.	8
9. Kilakított	0

Gólkirály: Huszka Milán (Titánok), legjobb kapus: Fazekas Lajos (eRKá), legtechnikásabb játékos: Kovács Dávid (Titánok).

